



Poštovani,

Krajem maja 2012. godine, u Hotelu *Continental* u Beogradu, *Studentska SEG/AAPG/EAGE sekcija RGF-a*, zajedno sa *studetskom sekcijom sa Fakulteta za ekologiju i zž sredine, Univerziteta Union*, organizuje **Treću studentsku konferenciju iz oblasti Geonauka** (29-31. maj). Detaljnije informacije se nalaze web sajtu: [www.3igsc.com](http://www.3igsc.com).

U okviru *Tehničkog programa*, predviđena su usmena izlaganja i poster prezentacije prihvaćenih radova. Predviđeno je nekoliko sekcija, sa raznovrsnom tematikom: *Fizika Zemljine unutrašnjosti, Plitka geofizika, Geo-energetika, Medicinska geologija i druga pitanja vezana za geologiju, rudarstvo, geofiziku, životnu sredinu, i ostale teme (Geobiologija, Geonasleđe, Geoetika, itd.)*.

Pored brojnih predavanja vodećih svetskih stručnjaka, kao i specijalnih sekcija, koje u toku skupa organizuju i sponzorisu pomenute asocijacije, planirani su i brojni prateći programi:

- **MyGeoDay** (izložba postera na temu: *Kako da sačuvamo Planetu*, na kojoj će učestvovati deca predškolskog uzrasta, kao i učenici osnovnih i srednjih škola sa Balkana – najbolji radovi biće nagrađeni);
- **SEG/ExxonMobil Student Education Program (SEP)**- zahvaljujući podršci kompanije *ExxonMobil*, 40 studenata iz Srbije, Rusije i zemalja bivšeg SS učestvovalaće na dvoipodnevnom kursu o geološkim i geofizičkim istraživanjima za potrebe naftne industrije. Predavanja i vežbe drže stručnjaci iz *ExxonMobil-a*;
- **SEG Challenge Bowl (GeoKviz)** - pobednička dvočlana ekipa će dobiti stipendiju za učešće u finalu ovog kviza na Godišnjem Kongresu *SEG* u Las Vegasu, u novembru 2012. godine.

Pozivam Vas da učestvujete na ovoj značajnoj Konferenciji. Ko želi da pripremi rad (izlaže se usmeno, ili kao poster) – rok je 15. mart, neka pogleda na sajtu Konferencije deo: *Call for Papers* – tu su date instrukcije za pripremu rada (koji mora imati 4 strane) i on-line slanje rada na priloženom templejtu. Možete se prijaviti i da učestvujete u kvizu *SEG Challenge Bowl*, na kursovima, kao i nekom od jednodnevnih izleta, 1. juna. Biće i puno mogućnosti za druženje sa studentima iz celog sveta – organizujemo *Koktel dobrodošlice, Sporstki dan* na Adi sa *Svečanom večerom*, i još neka iznenađenja.

Bez obzira da li planirate da pripremite rad ili ne, a želite da učestvujete, svakako se registrujte (*Registration* na istom sajtu). Ukoliko želite da se prijavite za intervju sa predstavnicima neke od poznatih svetskih kompanija koje će učestvovati kao izlagači na Tehničkoj izložbi, radi zaposlenja ili prakse, pogledajte na sajtu deo: *Upload your CV*.

Za sve što Vas interesuje u vezi Konferencije, slobodno se obratite Koordinatoru Marku Vaniću: [mvanic@gmail.com](mailto:mvanic@gmail.com).

Srdačan pozdrav,

Organizacioni tim Konferencije